

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成20年11月28日

【四半期会計期間】 第41期第2四半期(自平成20年7月1日至平成20年9月30日)

【会社名】 住商情報システム株式会社

【英訳名】 Sumisho Computer Systems Corporation

【代表者の役職氏名】 取締役社長 阿部 康行

【本店の所在の場所】 東京都中央区晴海1丁目8番12号

【電話番号】 03 5166 2500

【事務連絡者氏名】 財務経理部長 松田 康明

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区晴海1丁目8番12号

【電話番号】 03 5166 2500

【事務連絡者氏名】 財務経理部長 松田 康明

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年11月13日に提出いたしました第41期第2四半期(自平成20年7月1日至平成20年9月30日)四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容に係る訂正箇所についてはXBRLの修正を行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を関連書類として提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書

第2 四半期連結累計期間

第2 四半期連結会計期間

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(2) 【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

当第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	
売上高	63,469
売上原価	48,769
売上総利益	14,700
販売費及び一般管理費	11,710
営業利益	2,990
営業外収益	
受取利息	153
受取配当金	29
持分法による投資利益	44
その他	46
営業外収益合計	274
営業外費用	
支払利息	15
投資事業組合運用損	14
その他	13
営業外費用合計	43
経常利益	3,222
特別利益	
固定資産売却益	0
関係会社株式売却益	5
特別利益合計	5
特別損失	
固定資産除却損	27
固定資産売却損	0
投資有価証券売却損	2
投資有価証券評価損	162
会員権評価損	9
特別損失合計	201
税金等調整前四半期純利益	3,025
法人税、住民税及び事業税	1,339
法人税等調整額	152
法人税等合計	1,492
少数株主損失()	121
四半期純利益	1,654

(訂正後)

(単位：百万円)

当第2四半期連結累計期間
(自平成20年4月1日
至平成20年9月30日)

売上高	63,469
売上原価	48,769
売上総利益	14,700
販売費及び一般管理費	11,710
営業利益	2,990
営業外収益	
受取利息	153
受取配当金	29
持分法による投資利益	44
その他	46
営業外収益合計	274
営業外費用	
支払利息	15
投資事業組合運用損	14
その他	13
営業外費用合計	43
経常利益	3,222
特別利益	
固定資産売却益	0
関係会社株式売却益	5
特別利益合計	5
特別損失	
固定資産除却損	27
固定資産売却損	0
投資有価証券売却損	2
投資有価証券評価損	162
会員権評価損	9
特別損失合計	201
税金等調整前四半期純利益	3,025
法人税、住民税及び事業税	1,490
法人税等調整額	1
法人税等合計	1,492
少数株主損失()	121
四半期純利益	1,654

【第2四半期連結会計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

当第2四半期連結会計期間 (自平成20年7月1日 至平成20年9月30日)	
売上高	33,690
売上原価	25,700
売上総利益	7,989
販売費及び一般管理費	5,850
営業利益	2,139
営業外収益	
受取利息	72
受取配当金	0
持分法による投資利益	48
その他	26
営業外収益合計	146
営業外費用	
支払利息	8
投資事業組合運用損	13
為替差損	18
その他	0
営業外費用合計	39
経常利益	2,246
特別利益	
固定資産売却益	0
特別利益合計	0
特別損失	
固定資産除却損	5
投資有価証券売却損	1
投資有価証券評価損	162
会員権評価損	9
特別損失合計	179
税金等調整前四半期純利益	2,067
法人税、住民税及び事業税	1,039
法人税等調整額	52
法人税等合計	986
少数株主損失()	58
四半期純利益	1,139

(訂正後)

(単位：百万円)

当第2四半期連結会計期間
(自平成20年7月1日
至平成20年9月30日)

売上高	33,690
売上原価	25,700
売上総利益	7,989
販売費及び一般管理費	5,850
営業利益	2,139
営業外収益	
受取利息	72
受取配当金	0
持分法による投資利益	48
その他	26
営業外収益合計	146
営業外費用	
支払利息	8
投資事業組合運用損	13
為替差損	18
その他	0
営業外費用合計	39
経常利益	2,246
特別利益	
固定資産売却益	0
特別利益合計	0
特別損失	
固定資産除却損	5
投資有価証券売却損	1
投資有価証券評価損	162
会員権評価損	9
特別損失合計	179
税金等調整前四半期純利益	2,067
法人税、住民税及び事業税	1,190
法人税等調整額	203
法人税等合計	986
少数株主損失()	58
四半期純利益	1,139